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CONSORCIO INTERMUNICIPAL 

          

CASTRO BERGIDUM

       

Plaza Mayor, 1


                24500 VILLAFRANCA DEL BIERZO (León)


ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSORCIO INTERMUNICIPAL CASTRO BERGIDUM CELEBRADA EL DÍA CINCO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL SIETE.- 

Presidente:

D. José Manuel Pereira Vega.

Vocales asistentes:

D. Adolfo Canedo Cascallana.

D. José Gallego Valle.

D. Agustín García Millán.

D. José A. Giménez Martín. 

D. Dalmiro Rodríguez Álvarez.

D. José Manuel Sánchez García.

Secretario:

D. Evaristo Crespo Rodríguez.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Villafranca del Bierzo, siendo las doce horas y treinta minutos del día cinco de septiembre de dos mil siete, se reúnen los Vocales reseñados al margen al objeto de celebrar la sesión extraordinaria del Consejo General del Consorcio, bajo la presidencia de D. José Manuel Pereira Vega, actuando como Secretario, el del Consorcio, D. Evaristo Crespo Rodríguez que da fe del acto.


Abierto el acto, tras comprobar que ha concurrido el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto y como quiera que ha asistido al acto el Vocal D. José Arsenio Giménez Martín, a instancia de la Presidencia, por el Sr. Secretario General se procede a tomarle el juramento o promesa del cargo según la fórmula establecida en el Real Decreto 707/1.979, de 5 de abril, que transcrita literalmente dice: "¿Juráis o prometéis por vuestra conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Vocal con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del Estado?", prometiendo el cargo el cargo el Vocal D. José Giménez Martín, dándosele inmediata posesión del cargo y prosiguiendo el acto.  

PRIMERO. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.  Preguntado por Presidencia si alguno de los vocales asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al acta de la sesión anterior, la correspondiente al día 31 de julio del año en curso, por Secretaría se da cuenta que por error en la transcripción de dicho acta, efectuada a partir de la precedente, se ha señalado como asistente al acto al que fuera vocal de este Consorcio, D. Dalmiro Rodríguez Álvarez, quien, obviamente, no asistió al acto. No habiendo otros errores que salvar, el Consejo General acordó por unanimidad aprobar el acta de la sesión correspondiente al día 31 de julio de 2.007, con la salvedad arriba señalada que queda así salvada. 

SEGUNDO. NOMBRAMIENTO DE VOCALES DEL CONSEJO DIRECTIVO.  Por el Consejo Directivo, teniendo en cuenta que el Presidente es vocal nato del Consejo, conforme establece el art. 9.1 de los Estatutos rectores del Consorcio, se procede a la elección por unanimidad de los vocales D. José A. Giménez Martín por el Municipio de Cacabelos y D. Agustín García Millán por el Municipio de Villafranca del Bierzo.
TERCERO. NOMBRAMIENTO DE VICEPRESIDENTES Y TESORERO. Por la Presidencia se propone como Vicepresidente al Vocal D. José A. Giménez Martín y como Tesorero al Vocal D. José Gallego Valle, siendo aprobada la propuesta por unanimidad, aceptando el cargo los vocales nombrados en este acto.
CUARTO. PUESTA A DISPOSICIÓN DEL CSIC DE LOS TERRENOS DEL CASTRO. Se da cuenta por el Vocal D. José Manuel Sánchez García de la urgencia de poner a disposición del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (en adelante CSIC) los terrenos incluidos dentro del recinto amurallado del Castro Ventosa al objeto de que por aquél pueda acometerse la ejecución del proyecto “Bierzo RVN” dirigido por el CSIC en la Comarca del Bierzo para la rehabilitación del yacimiento arqueológico del Castro Ventosa redactado por F. Javier Sánchez-Palencia, Inés Sastre y Guillermo-Sven Reher (todos ellos incluidos en el polígono 38 del Catastro de Bienes Inmuebles de Naturaleza Rústica de Villafranca del Bierzo, parcelas 334 a 401 y 550).


El Consejo General, oída la exposición anterior, estimando la conveniencia de que por el CSIC se acometa la intervención de anterior referencia, acordó por unanimidad, siendo seis los vocales asistentes de los seis que constituyen el número legal de miembros del Consejo, poner totalmente libres y a disposición del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC) los terrenos incluidos dentro del recinto amurallado del Castro Ventosa al objeto de que por aquél pueda ejecutarse el proyecto “Bierzo RVN” dirigido por el CSIC en la Comarca del Bierzo para la rehabilitación del yacimiento arqueológico del Castro Ventosa redactado por F. Javier Sánchez-Palencia, Inés Sastre y Guillermo-Sven Reher (todos ellos incluidos en el polígono 38 del Catastro de Bienes Inmuebles de Naturaleza Rústica de Villafranca del Bierzo, parcelas 334 a 401 y 550)

QUINTO. EXPROPIACIÓN DE LOS TERRENOS DEL CASTRO VENTOSA. Abierto el turno de intervenciones por la Presidencia se manifiesta que cree conveniente que la expropiación de los terrenos la efectúe el Consorcio aportando un técnico cada uno de los municipios integrantes del mismo, a lo que replica el  Vocal D. José Manuel Sánchez García, que es más operativa la propuesta efectuada por él en el sentido de que sean los dos ayuntamientos quienes efectúen la expropiación por delegación del Consorcio, practicando las notificaciones a los particulares expropiados.

Tras breves deliberaciones más en idénticos sentidos a los expuestos, y habida cuenta de que, conforme establece el art. 29. 4 de la Ley 12/2.002, de 11 de Julio de la Comunidad Autónoma de Castilla y León, de Patrimonio Cultural, los Ayuntamientos [y, en consecuencia, los Consorcios cuando estatutariamente tienen asumida dicha competencia por transferencia de aquéllos, como en nuestro caso], en el ámbito de su competencia, podrán ejercitar la potestad expropiatoria al amparo de lo previsto en los apartados anteriores debiendo notificar previamente su propósito a la Administración de la Comunidad Autónoma, que tendrá preferencia en el ejercicio de tal potestad; y, habida cuenta que, habiendo conferido traslado de la voluntad de este Consorcio de expropiar los terrenos incluidos dentro del recinto amurallado de Castro Ventosa, por la Comunidad Autónoma, no se ha formulado objeción alguna a la pretensión de aquél, no ejercitando el derecho preferente para la adquisición de los terrenos; y habida cuenta, por último, que conforme establece el apartado 3 del art. 29 del referido Cuerpo Legal, la adquisición de las fincas incluidas dentro del perímetro amurallado del Castro es considerada de utilidad pública a efectos de su expropiación forzosa por el Consorcio, el Consejo General acuerda por unanimidad: 
Examinado el expediente tramitado para la obtención de los terrenos incluidos dentro del recinto amurallado del Castro Ventosa al objeto de que por aquél pueda ejecutarse el proyecto “Bierzo RVN” dirigido por el CSIC en la Comarca del Bierzo para la rehabilitación del yacimiento arqueológico del Castro Ventosa redactado por F. Javier Sánchez-Palencia, Inés Sastre y Guillermo-Sven Reher (todos ellos incluidos en el polígono 38 del Catastro de Bienes Inmuebles de Naturaleza Rústica de Villafranca del Bierzo, parcelas 334 a 401 y 550), y RESULTANDO que, conforme se ha señalado, no existe, a la vista de lo prevenido en el art. 29. 4 de la Ley 12/2.002, de 11 de Julio de la Comunidad Autónoma de Castilla y León, de Patrimonio Cultural, ningún inconveniente para que el Consorcio Intermunicipal Castro Bergidum en el ámbito de su competencia estatutaria, ejercite la potestad expropiatoria, 

CONSIDERANDO que la precitada disposición legal lleva implícita la declaración de utilidad pública y, en concreto, en virtud de los establecido en el art. 29. 3 de la Ley de Patrimonio Cultural de Castilla y León; y por tanto, lleva consigo la autorización para expropiar los bienes y derechos necesarios para la realización del proyecto al que se ha hecho arriba referencia.  

CONSIDERANDO que por los Servicios Técnicos y Jurídicos del Consorcio, en colaboración con los ayuntamientos de los municipios integrantes del Consorcio, se ha redactado la relación de propietarios, bienes y derechos que resultan afectados por la ejecución del citado Proyecto.

VISTOS los artículos 4.1.d) de la Ley 7/85, de 2 de abril, 90 y 94 del Real Decreto Legislativo 781/1986, de 18 de abril, 10 y siguientes de la Ley de Expropiación Forzosa y los concordantes de su Reglamento, y artículo 333 del RBSO, visto asimismo el Informe de la Secretaría de esta Corporación, 

El Consejo General del Consorcio, acuerda: 

PRIMERO.- Estimar necesaria la realización del proyecto “Bierzo RVN” dirigido por el CSIC en la Comarca del Bierzo para la rehabilitación del yacimiento arqueológico del Castro Ventosa redactado por F. Javier Sánchez-Palencia, Inés Sastre y Guillermo-Sven Reher (todos ellos incluidos en el polígono 38 del Catastro de Bienes Inmuebles de Naturaleza Rústica de Villafranca del Bierzo, parcelas 334 a 401 y 550), considerando implícita la declaración de utilidad pública de los terrenos reseñados a los efectos de su expropiación, de conformidad con los artículos 94 del TRRL y 10 de la LEF. 

SEGUNDO.- Aprobar inicialmente la relación concreta, individualizada y valorada, de los bienes a expropiar para la ejecución del proyecto, y que se expresan el Anexo V incorporado al expediente expropiatorio y que, se han señalado en el ordinal precedente.

TERCERO.- Proceder a la publicación de este acuerdo en la forma a que se refiere el artículo 18 de la Ley de Expropiación Forzosa, abriendo información pública durante un plazo de quince días en el tablón de anuncios de los ayuntamientos de Cacabelos y de Villafranca del Bierzo y Boletín Oficial de la Provincia, con notificación personal a los interesados, para que los titulares de bienes y derechos afectados por la expropiación puedan aportar por escrito cuantos datos permitan la rectificación de los posibles errores que se estimen en la relación publicada, u oponerse a la ocupación o disposición de los bienes y derechos por motivos de forma o fondo, que han de fundamentar motivadamente.

A los solos efectos de la subsanación de errores en la descripción material y legal de los bienes, cualquier persona natural o jurídica podrá comparecer alegando cuantos antecedentes o referencias estime pertinentes. 
CUARTO. Crear una Comisión de valoración que estará integrada por el Presidente y el Vicepresidente Primero de este Consorcio y por un técnico designado por éstos, preferentemente con la titulación precisa para la valoración de los terrenos de acuerdo con su naturaleza y que, en su caso, asista en representación de esta Entidad Local a la/s sesión/es del Jurado Provincial de Expropiación de León. 
QUINTO. Por último, a instancia del Vocal D. José Manuel Sánchez García, el Consejo General acuerda por unanimidad, a la vista de la necesidad apremiante de acometer la ejecución del proyecto por el CSIC antes de la finalización del presente ejercicio presupuestario [que lógicamente no logrará los mismos efectos si no se declara urgente la ocupación] interesar de la Junta de Castilla y León la declaración de urgencia de la ocupación de las fincas a expropiar para la ejecución del proyecto. 
SEXTO. INCORPORACIÓN DEL MUNICIPIO DE VILLADECANES. Abierto el turno de intervenciones, por la Presidencia se manifiesta que no entiende la razón por la que pretende su incorporación el Municipio de Villadecanes-Toral de los Vados porque no se encuentra dentro de la delimitación del BIC sino en su vértice. Seguidamente hace uso de la palabra el Vocal D. Agustín García Millán manifestando que cree que no hay duda de lo obligado de la pertenencia de los municipios de Cacabelos y Villafranca del Bierzo al Consorcio, pero que la incorporación de Villadecanes-Toral de los Vados en el actual momento sólo puede propiciar perturbaciones. Por el Vocal D. José Manuel Sánchez García se manifiesta que no se va a alterar la delimitación de los actuales municipios y que lo realmente pretendido es atender la petición efectuada por el Municipio de Villadecanes para incorporarse al Consorcio. Por el Vocal D. Adolfo Canedo Cascallana se manifiesta que sería más justificada la incorporación de las Juntas Vecinales de Pieros y de Valtuille de Abajo que la del Municipio de Villadecanes, por el interés directo que aquéllas tienen en Castro. 

Concluido el turno de intervenciones, a instancias de D. José A. Giménez Martín, por todos los vocales asistentes, se acuerda dejar sobre la mesa el presente asunto del orden del día, en orden a posibilitar un mayor estudio de la petición y, en especial, de la modificación estatutaria que la incorporación solicitada implica. 
SÉPTIMO. INFORMES DE PRESIDENCIA. Por la Presidencia se manifiesta que ha estudiado el proyecto cuya ejecución está prácticamente finalizada relativo a los accesos al Castro Ventosa y que mantendrá contactos con el Director de Obra para que le explique la razón por la que no ha sido ejecutado el acceso al Castro contemplado en el proyecto y no ejecutado desde Valtuille de Abajo, máxime cuando no ha habido modificación alguna del proyecto aprobado que contemplaba dicho acceso. 

Por el Vocal D. José Manuel Sánchez García se manifiesta que Villafranca nunca puso a disposición del Consorcio los terrenos precisos para la ejecución del acceso desde Valtuille de Abajo y que por esa razón no se pudo acometer aquél. 


Por el Vicepresidente Primero, D. José A. Giménez Martín, se manifiesta que no existe inconveniente para la ejecución del acceso al Castro desde Valtuille de Abajo porque el Delegado Territorial de la Junta de Castilla y León, D. Eduardo Fernández, ya ha comprometido allegar recursos para solventar el problema suscitado en gran medida por la postura del Arqueólogo Provincial. 

Seguidamente por el Vocal D. Agustín García Millán se manifiesta que, a su juicio, el acceso se va a acometer en cuanto se pongan a disposición los terrenos para su ejecución. 


Por la Presidencia se señala que se tendrán que abonar los gastos generados por el generador eléctrico instalado preguntando a continuación por qué razón no se ha ejecutado el proyecto del área de recepción de visitantes, contestándole el Vocal D. José Manuel Sánchez García que si no se ha ejecutado el proyecto ha sido debido a que por la Comisión Territorial de Patrimonio Cultural de la Junta de Castilla y León no ha sido otorgada la autorización solicitada por entender que el técnico autor del proyecto no es competente para su redacción.

Y no habiendo más asuntos de los que tratar por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto a las trece horas y cincuenta y siete minutos del día cinco de septiembre de dos mil siete, levantándose la presente acta, de lo que, como Secretario, doy fe en el lugar y fecha expresados ut supra.

  
EL PRESIDENTE,                                    EL SECRETARIO GENERAL,
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