ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL CELEBRADA EL DÍA VEINTIOCHO DE DICIEMBRE DE DOS MIL SIETE.

Presidente:

D. Agustín García Millán.

Tenientes de Alcalde

 asistentes:

D. José Manuel Pereira Vega.

D. Dalmiro Rodríguez Álvarez.

D. Javier del Valle Cuadrado.

Secretaria General Acctal:

Dña. M. Begonia Martínez Riesco.


En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Villafranca del Bierzo, siendo las catorce horas y treinta minutos del día veintiocho de diciembre de dos mil siete,  se reúne la Junta de Gobierno Local al objeto de celebrar sesión ordinaria bajo la Presidencia de D. Agustín García Millán, con la  asistencia de los Sres. Tenientes de Alcaldes anotados al margen, actuando como Secretaria Dña. M. Begonia Martínez Riesco, que da fe del acto. 


Abierto el acto por la Presidencia, tras comprobar que concurre el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto, se procede a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día de la sesión:

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES. Por unanimidad de los asistentes al acto se aprueba el acta de la sesión correspondiente al día 5 de diciembre de 2007. 

SEGUNDO. ACUERDOS COMPLEMENTARIOS  OBRAS QUE SE INCLUIRAN EN EL PLAN PROVINCIAL DE OBRAS, A ENTIDADES LOCALES DE LA PROVINCIA DE LEÓN CON POBLACIÓN SUPERIOR A 3.000 HABITANTES E INFERIOR A 20.000 O CABECERA DE PARTIDO JUDICIAL PARA LAS ANUALIDADES 2007-2008. Por la Presidencia se da cuenta de la relación de obras que se pretenden incluir en la convocatoria del Plan Provincial de Obras y Servicios, a Entidades Locales de la provincia de León con población superior a 3.000 habitantes e inferior a 20.000 o cabecera de partido judicial para las anualidades 2007-2008 de la Excma. Diputación Provincial de León.


Una vez examinados las memorias de las obras, La Junta de Gobierno Local tras breves deliberaciones, acordó por unanimidad:

1. Solicitar a la Excma. Diputación Provincial de León subvención para las obras que abajo se relación para su inclusión en la Convocatoria de Subvenciones a Entidades Locales de la provincia de León con población superior a 3.000 habitantes e inferior a 20.000 o cabecera de partido judicial para las anualidades 2007-2008.

Relación de obras:

1. ADECUACION DE LAS PISCINAS MUNICIPALES EN VILLAFRANCA DEL BIERZO.

2. REHABILITACIÓN DEL LOCAL PARA GUARDERIA INFANTIL

3. ACONDICIONAMIENTO ESPACIO PUBLICO EN VILLAFRANCA.

2. Adoptar compromiso expreso de aportar la parte proporcional que pueda corresponder a este Ayuntamiento de cubrir el importe de la obra no subvencionada.


Y no habiendo más asuntos de los que tratar, por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto, a las catorce horas y cincuenta y cinco minutos del día 28 de diciembre de 2007, levantándose la presente acta, de lo que, como Secretario, doy fe en el lugar y fecha expresados supra.

             EL PRESIDENTE,                                  LA SECRETARIA GENERAL ACCTAL,
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