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CONSORCIO INTERMUNICIPAL 

          

CASTRO BERGIDUM

       

Plaza Mayor, 1


                24500 VILLAFRANCA DEL BIERZO (León)


ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSORCIO INTERMUNICIPAL CASTRO BERGIDUM CELEBRADA EL DÍA VEINTISEIS DE OCTUBRE DE DOS MIL SIETE.- 

Presidente:

D. José Manuel Pereira Vega.

Vocales asistentes:

D. Adolfo Canedo Cascallana.

D. José Gallego Valle.

D. Agustín García Millán.

D. José A. Giménez Martín. 

D. Dalmiro Rodríguez Álvarez.

D. José Manuel Sánchez García.

Secretario:

D. Evaristo Crespo Rodríguez.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Villafranca del Bierzo, siendo las nueve horas y treinta minutos del día veintiséis de octubre de dos mil siete, se reúnen los Vocales reseñados al margen al objeto de celebrar la sesión extraordinaria del Consejo General del Consorcio, bajo la presidencia de D. José Manuel Pereira Vega, actuando como Secretario, el del Consorcio, D. Evaristo Crespo Rodríguez que da fe del acto.


Abierto el acto, tras comprobar que ha concurrido el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto, se procede a conocer de los siguientes puntos del orden del día de la sesión:   

PRIMERO. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.  Preguntado por Presidencia si alguno de los vocales asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al acta de la sesión anterior, la correspondiente al día 5 de septiembre del año en curso, por el Vocal Sr. Giménez se interesa que en el borrador del acta, en concreto en el sexto punto del orden del día, se matice la misma, de forma que donde dice “a instancias de D. José A. Giménez Martín, por todos los vocales asistentes, se acuerda dejar sobre la mesa el presente asunto del orden del día, en orden a posibilitar un mayor estudio de la petición y, en especial, de la modificación estatutaria que la incorporación solicitada implica” se haga constar solamente “por todos los vocales asistentes, se acuerda dejar sobre la mesa el presente asunto del orden del día, en orden a posibilitar un mayor estudio de la petición y, en especial, de la modificación estatutaria que la incorporación solicitada implica” porque puede darse lugar a interpretaciones erróneas de incluirse la expresión “a instancias de D. José A. Giménez Martín”. 
El Consejo General, efectuada la corrección anterior, acuerda por unanimidad aprobar el acta de la sesión correspondiente al día 5 de septiembre de de 2.007. 

SEGUNDO. MODIFICACIÓN DEL PROYECTO INCLUIDO DENTRO DE LAS AYUDAS AL PACTO LOCAL 2006 DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN. Se da cuenta por la Presidencia de la imposibilidad de acometer las unidades contempladas en el proyecto técnico para el que la Junta de Castilla y León otorgó subvención para su ejecución al amparo de la Orden de la Junta de Castilla y León Orden PAT/1580/2006, de 4 de octubre, por importe de 150.535,78 € toda vez que no ha sido autorizado por la Comisión Territorial de Patrimonio Cultural. En consecuencia, para no perder los fondos anteriores y, toda vez que no ha sido ejecutado el acceso al Castro Ventosa desde Valtuille de Abajo propone al Consejo General que adopte acuerdo plenario modificando el proyecto técnico de forma que las unidades de obra relativas al centro de recepción e interpretación del Castro no autorizadas por la Comisión Territorial de Patrimonio Cultural de la Junta de Castilla y León sean sustituidas por la construcción del acceso al Castro Ventosa desde la localidad de Valtuille de Abajo y que, pese a haber sido aprobada y contratadas en su día por esta Entidad Local dentro del proyecto “Acondicionamiento de caminos de acceso al Castro de la Ventosa  y puesta en valor cultural del mismo”  no han sido ejecutadas.


El Consejo General, a la vista de la exposición que precede, acuerda por unanimidad siendo seis los vocales asistentes de los seis que constituyen el número legal de miembros de la Corporación, solicitar de la Junta de Castilla y León que autorice la modificación del proyecto aprobado al amparo de la Orden de la Junta de Castilla y León Orden PAT/1580/2006, de 4 de octubre, por importe de 150.535,78 € de forma que las unidades de obra contempladas en aquél, relativas al centro de recepción e interpretación del Castro no autorizadas por la Comisión Territorial de Patrimonio Cultural de la Junta de Castilla y León, sean sustituidas por la construcción del acceso al Castro Ventosa desde la localidad de Valtuille de Abajo.

Y no habiendo más asuntos de los que tratar por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto a las once horas del día veintiséis de octubre de dos mil siete, levantándose la presente acta, de lo que, como Secretario, doy fe en el lugar y fecha expresados ut supra.

  
EL PRESIDENTE,                                    EL SECRETARIO GENERAL,
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Secretaría General. Actas.


